



**Consiliul Local AL**  
**Com. Dragomirești**

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

*al consilierului local –Ghiata Vasile Daniel*

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Dragomirești, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice și statutul aleșilor locali Legea 393/2004, în anul 2018 am desfășurat următoarele activități:

-am participat la toate ședințele comisiei juridice, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre. Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

-am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile de gospodărire și înfrumusețare a comunei, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce tin de dezvoltarea comunei.

- ca reprezentant al satului RADENI, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând masajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind deasemeni cu propuneri pentru soluționarea lor

-am urmărit cu interes dezbaterile din ședințe și am încercat de multe ori și cu reușită să aduc o contribuție în luarea unor hotărâri corecte.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

-mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității, drept pentru care consider că pe parcursul anului 2018 am desfășurat o activitate bună în cadrul Consiliului local, având în vedere volumul mare de activități, în folosul comunității locale, cit și bună colaborare cu executivul primăriei și ceilalți colegi consilieri

- sunt membru în comisia de specialitate „Administrație publică, juridică și de disciplină apararea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor.”

Cred că numai împreună cu toți cetățenii comunei vom reuși să refacem decalajul existent între comuna și situația de normalitate în care această comunitate ar trebui să existe și să prospere.

Consilier local  
*Ghiata Vasile Daniel*

28.03.2019